Примітки к фінансової звітності
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Примітка 1. Концептуальна основа складання звітності.

 Концептуальною основою фінансової звітності КРЕДИТНОЇ СПІЛКІ «КРЕДИТІНВЕСТ»    за рік, що закінчився 31.12.2017 р., є бухгалтерські політики, що базуються на вимогах МСФЗ. Ця фінансова звітність складена з метою формування інформації, яка буде використана  для підготовки порівняльної інформації при підготовці фінансової звітності за МСФЗ станом на 31.12.2018 р. з урахуванням можливих коригувань, які будуть зроблені в разі змін вимог стандартів та тлумачень, що будуть використані при складанні фінансової звітності за МСФЗ станом на 31.12.2018 року.

Примітка 2. Загальна інформація про діяльність

КДИТНОЇ СПІЛКІ «КРЕДИТІНВЕСТ» (мiсце знаходження : вул. Проценко, буд.23/4, місто Одеса, 65031, ЄДРПОУ 34444011.
Кількість членів кредитної  спілки - 376
Рішенням Виконавчого комітету Одеської Міської Ради народних депутатів від 14.06.2006 року Кредитна спілка «КРЕДИТІНВЕСТ» була зареєстровано, номер запису 15561020000020275. 

Кредитна спілка «КРЕДИТІНВЕСТ»    була зареєстрована як фінансова установа 25.09.2007, згідно рішення №8032 Національної Комісії, що здійснює Державне регулювання у Сфері Ринків Фінансових Послуг (надали НКДРРФУ), свідоцтво Серія КС №465 реєстраційний номер 1410058 від 25.09.2007 
Кредитна спілка є юридичною особою, керується у своїй роботі чинним законодавством України, має свою печатку, розрахункові рахунки, код ЄДРПОУ.

Предметом безпосередньої діяльності кредитної спілки є діяльність спрямована не на отримання прибутку, а на надання кредитних та ощадних послуг своїм членам. Кредитна спілка - це форма самоорганізації людей, які, об’єднавшись власними силами, створюють для самих себе можливість задоволення своїх потреб у фінансовій сфері. . Кредитна спілка створена і діє в першу чергу для забезпечення можливості членам  отримати кредит на сприйнятних для них умовах. Відсотки, отримані спілкою за кредитами, складають її дохід, який надалі направляється на формування фондів та нарахування відсотків на вклади членів. 
Метою діяльності з’являється організація  неприбуткова діяльності, виключно з надання  кредитних і ощадних послуг своїм членам. Ця ознака зумовлена тим, що діяльність кредитної спілки як організації, яка не має на меті отримання прибутку, спрямована власне на надання конкретних послуг, що і визначає її вузьку спеціалізацію щодо можливих напрямів використання акумульованих за рахунок заощаджень членів фінансових ресурсів. Кредитна спілка за своєю природою є не лише ефективним механізмом взаємокредитування своїх членів, але й громадською організацією. Тому спілка за рішенням Загальних зборів чи органів управління  може надавати організаційну та фінансову підтримку для реалізації різноманітних громадських ініціатив та гуманітарних програм в інтересах своїх членів, а також здійснювати благодійницьку діяльність та соціальні проекти для дітей, інвалідів та інших найменш соціально захищених категорій населення. 
.Види діяльності за КВЕД є:  64.92 надання кредитів 
Найвищім органами корпоративного управління є: Загальні збори,
Кількість працівників: станом на 31 грудня 2017 року - 4 особи
Примітка 3.

Датою затвердження фінансової звітності є дата проведення загальних зборів засновників, які заплановані на квітень 2018 року.

Примітка 4. Облікова політика

Примітка 4.1. Основна діяльність підприємства

У своїй діяльності Кредитна спілка керується чинним законодавством України, у тому числі Законами України «Про господарські товариства», «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні»,  вимогами Цивільного та Господарського кодексів України, Законів України «Про кредитні спілки» та «Про фінансові послуги та державне регулювання ринків фінансових послуг», а також інших законів і прийнятих відповідно до них підзаконних нормативно-правових актів, зокрема:
· Положення про внесення інформації про кредитні спілки до Державного реєстру фінансових установ, затвердженого розпорядженням Держфінпослуг від 22 червня 2004 р. № 1099;
· Ліцензійних умов провадження діяльності кредитних спілок з надання фінансових послуг, затверджених розпорядженням Держфінпослуг від 02 грудня 2003 р. № 146;
· Переліку внутрішніх положень та процедур кредитної спілки, затвердженого розпорядженням Держфінпослуг від 11 листопада 2003 р. № 116;
· Положення про фінансові нормативи діяльності та критерії якості системи управління кредитних спілок та об'єднаних кредитних спілок, затвердженого розпорядженням Держфінпослуг від 16 січня 2004 р. № 7;
· Порядку складання та подання звітності кредитними спілками та об’єднаними кредитними спілками до Державної комісії з регулювання ринків фінансових послуг України, затвердженого розпорядженням Держфінпослуг від 25 грудня 2003 р. № 177;
· Розпорядження Держфінпослуг від 02 серпня 2005 р. № 4404 «Щодо визначення мети залучення кредитними спілками на договірних умовах кредитів банків, кредитів об'єднаної кредитної спілки, грошових коштів інших установ та організацій»;
· Вимог до програмного забезпечення та спеціального технічного обладнання кредитних спілок, пов'язаного з наданням фінансових послуг, затверджених розпорядженням Держфінпослуг від 03 червня 2005 р. № 4122;
· Розпорядження Держфінпослуг від 04 листопада 2004 р. № 2739 «Про встановлення виду державних цінних паперів, які можуть придбавати кредитні спілки»;
· Положення про застосування Державною комісією з регулювання ринків фінансових послуг України заходів впливу, затвердженого розпорядженням Держфінпослуг від 13 листопада 2003 р. № 125.

· Положення про критерії та фінансові нормативи діяльності кредитних установ затверджено розпорядженням Держфінпослуг від 28вересня 2006р. № 6261

·  Порядком складання та подання звітності кредитними установами до Державної комісії з регулювання ринків фінансових послуг України,, ухвалено розпорядженням Державної комісії з регулювання ринків фінансових послуг України від 19 лютого 2007 року N 6832 
	· Правил здійснення депозитних операцій для кредитних спілок та про внесення змін до деяких нормативно-правових актів, затверджено розпорядженням Держфінпослуг від 30.12.2011№821
	
	


 Податковим кодексом України та іншімі нормативно-правовими актами Національної Комісії, що здійснює державне регулювання у сфері ринків  фінансових послуг ( далі НКДРРФУ), внутрішніми регламентуючими документами, які визначають порядок здійснення підприємством господарських операцій.

Основним напрямком діяльності Кредитної спілки «КРЕДИТІНВЕСТ»    (дали КС  «КРЕДИТІНВЕСТ»  )  надання  кредитних та послуг своїм членам . В зв’язку з відсутністю ліцензії  на залучення депозитних коштів , приймання депозитних коштів не здійснюється.

Примітка 4.2. Основи облікової політики та складання звітності


Фінансова звітність підприємства складена у відповідності з вимогами чинного законодавства, Порядку складання  та подання звітності ломбардами до Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сфері ринків  фінансових  від 04.11.2004  N 2740 (із змінами), та керуючись основними вимогами щодо розкриття інформації за Міжнародним стандартам фінансової звітності («МСФЗ») з урахуванням вимог та обмежень МСФЗ , вимогами нормативно-правових актів НКРРФПУ .

Основні принципи облікової політики, які були використані у процесі підготовки та при складанні цієї фінансової звітності, припущення та судження керівництва Ломбарду  наведені далі.

Основні принципи облікової політики застосовувались послідовно відносно усіх періодів, які надані у звітності.

Функціональна валюта. Функціональною валютою цієї фінансової звітності Кредитної спілки є національна валюта України – українська гривня (грн.). Фінансова звітність складена КС«КРЕДИТІНВЕСТ» у тисячах гривень. 

Принципи облікової політики. Інформація, що наведена у фінансовій звітності, повинна відповідати основним якісним характеристикам та принципам бухгалтерського обліку, повинна бути зрозумілою, доречною, достовірною і зіставною (порівняною). 

Зрозумілість - інформація, що подається у фінансових звітах, вважається зрозумілою, якщо вона є вичерпною для користувачів, які мають відповідні знання з бізнесу, економічної діяльності та бухгалтерського обліку. 

Доречність інформації, яка впливає на прийняття економічних рішень користувачів, дає змогу оцінити ними події чи скоригувати їх оцінки, зроблені в минулому. 

Достовірність - інформація є достовірною, коли вона вільна від суттєвих помилок, упередженості та відображає дійсний стан справ. 

Зіставність інформації, тобто можливість порівнювати фінансові звіти за різні періоди для того, щоб визначати тенденції змін у фінансовому стані та результатах діяльності ломбарду. Передумовою зіставності є наведення відповідної інформації попереднього періоду та розкриття інформації про облікову політику і її зміни. 

Повне висвітлення - всі господарські операції підлягають реєстрації на рахунках бухгалтерського обліку без будь-яких винятків, фінансова звітність містить інформацію про фактичні та можливі результати операцій ломбарду, яка може впливати на прийняття відповідних рішень. 

Нейтральність - інформація, відображена у звітності ломбарду має бути нейтральною, тобто вільною від упередженості. 

Правдивість подання інформації - це реальне відображення операцій та інших подій, результатом яких є зміна активів, зобов'язань або капіталу банку на дату звітності. 

Окреме відображення активів та зобов’язань – всі рахунки, за якими відображаються активи та зобов’язання, оцінюються окремо і відображаються у розгорнутому вигляді. Усі рахунки у фінансових звітах є активними чи пасивними, за виключенням транзитних чи технічних рахунків. 

Автономність – активи та зобов’язання ломбарду відокремлені від активів та зобов’язань власників ломбарду та інших компаній, у зв’язку з цим особисте майно та зобов’язання власників не відображаються у фінансовій звітності ломбарду. 

Обачливість – метод оцінки, відповідно до якого активи (доходи) не були завищені, а зобов’язання (витрати) – не занижені. 

Прийнятність вхідного балансу – залишки за балансовими та позабалансовими рахунками на початок поточного звітного періоду відповідають залишкам на кінець попереднього звітного періоду. 

Превалювання сутності над формою – операції обліковуються та розкриваються у звітності відповідно до їх суті та економічного змісту, а не за юридичною формою. 

Відкритість та зрозумілість – фінансові звіти мають бути якісними, деталізованими, вивіреними та зрозумілими для користувачів, уникаючи багатозначності та правдиво відображаючи операції ломбарду. 

Суттєвість – у фінансових звітах відображається уся істотна інформація, корисна для прийняття рішень керівництвом ломбарду чи інвесторами. 

Конфіденційність – інформація, відображена у звітності ломбарду, не повинна негативно впливати на її інтереси, але має представляти весь обсяг інформації, що вимагається чинним законодавством. 

Основні поняття для оцінки. Як наведено нижче, фінансові інструменти відображаються за справедливою вартістю, первісною вартістю або амортизованою вартістю, в залежності від їх класифікації. 

Справедлива вартість - сума, за якою може бути здійснений обмін активу або оплата зобов'язання в результаті операції між обізнаними, зацікавленими та незалежними сторонами. 

При обліку за справедливою (ринковою) вартістю активи визнаються за тією сумою коштів, яку необхідно було б сплатити для придбання таких активів у поточний час, а зобов'язання - за тією сумою коштів, яка б вимагалася для проведення розрахунку у поточний час. Справедлива вартість представляє собою поточну вартість попиту та пропозиції на активному ринку. Для визначення справедливої вартості деяких фінансових інструментів, за якими відсутня інформація щодо ринкових цін з зовнішніх джерел, ломбардом використовуються такі методи оцінки, як модель дисконтування грошових потоків – модель основана на даних про останні угоди, які укладені між непов’язаними сторонами та аналіз фінансової інформації про об’єкти інвестування. Застосування методик оцінок може вимагати припущень, непідкріплених ринковими даними за інформацією спостережень. В цій фінансовій звітності інформація розкривається, якщо зміна припущень на альтернативні варіанти призвело б до значних змін у прибутку, доході, загальній сумі активів або зобов’язань. 

Фінансовий інструмент - контракт, який одночасно приводить до виникнення (збільшення) фінансового активу у однієї сторони за контрактом і фінансового зобов'язання або інструмента власного капіталу в іншої.

 Метод ефективної ставки відсотка - метод обчислення амортизованої собівартості фінансового активу або фінансового зобов'язання (або групи фінансових активів чи фінансових зобов'язань) та розподілу доходів у вигляді процентів чи витрат на виплату процентів протягом відповідного періоду часу.
Ефективна ставка відсотка - ставка, яка точно дисконтує очікуваний потік майбутніх грошових платежів або надходжень упродовж очікуваного терміну дії фінансового інструменту до чистої балансової вартості (амортизованої собівартості) цього інструменту. Премія або дисконт за інструментом з плаваючою ставкою відображає відсотки, нараховані на інструмент , з часу сплати останніх відсотків (або зміни у ринкових ставках з часу переоцінки плаваючої ставки до ринкових ставок). 
Ефективна ставка відсотка використовується при дисконтуванні грошових потоків за інструментами з плаваючою ставкою до наступної дати зміни відсотка, за виключенням премії або дисконту, які відображають кредитний спред вище плаваючої ставки, встановленої в інструменті, або інших змінних, які не переоцінюються до ринкових ставок. Такі премії або дисконти амортизуються протягом очікуваного строку інструмента. Розрахунок поточної вартості включає всі збори , сплачені або отримані сторонами контракту, які складають невід’ємну частину ефективної процентної ставки

 Історична (фактична) собівартість – активи і пасиви обліковуються приорітетно за вартістю їх придбання чи виникнення. 

Первісна вартість – сума грошових коштів або їх еквівалентів, або справедлива вартість іншої винагороди, яка надається для придбання активу на дату купівлі, яка включає витрати на проведення операції. Оцінка по первісній вартості застосовується до інвестиції у дольові інструменти, щодо яких відсутні ринкова ціна та вона не може бути визначена достовірно, а також похідні фінансові інструменти, які пов’язані з такими дольовими інструментами, та розрахунки за якими повинні здійснюватися шляхом поставки таких дольових інструментів, які не мають котирування на ринку. Також оцінка за первісною вартістю застосовується до основних засобів та нематеріальних активів. 

Амортизована собівартість - це вартість, за якою оцінюються актив, зобов'язання та яка складається із собівартості придбання, зменшеної на суму погашення основної суми боргу, збільшеної (зменшеної) на суму накопиченої амортизації будь-якої різниці між первісною вартістю та вартістю погашення, розрахованої з використанням ефективної ставки відсотка, зменшеної на суму часткового списання внаслідок зменшення корисності. 

Балансова вартість - це вартість, за якою актив, зобов'язання та власний капітал відображаються в балансі.

Примітка 4.3. Первісне визнання фінансових інструментів

Первісне визнання. Кредитна спілка визнає фінансовий актив або фінансове зобов'язання у балансі, тоді і тільки тоді коли стає стороною контрактних положень щодо інструмента. 

Первісне визнання фінансових інструментів. Усі похідні фінансові інструменти первісно оцінюються та відображаються в бухгалтерському обліку за справедливою вартістю. Витрати на операції визнаються за рахунками витрат під час їх первісного визнання. Витрати на операції не включають дисконт або премію за форвардними та опціонними контрактами. 

Всі інші фінансові інструменти оцінюються ти відображаються за справедливою вартістю включаючи витрати на проведення операції. Найліпшим підтвердженням справедливої вартості при первісному визнанні є ціна операції. Прибуток або збиток під час первісного визнання враховується тільки у тому випадку, якщо є різниця між справедливою вартістю та ціною операції, яку можуть підтвердити існуючі поточні ринкові операції з такими самими інструментами або методики оцінки, для яких використовується відкрита ринкова інформація. Всі операції придбання або продажу фінансових активів, які передбачають поставку протягом терміну, визначеного законодавством або традиціями ринку (угоди «звичайної» купівлі-продажу) визнаються у дату здійснення операції , тобто дату, коли ломбард зобов’язується здійснити поставку фінансового активу.
 Всі інші операції купівлі-продажу визнаються на дату розрахунку, при цьому зміна справедливої вартості прийняття зобов’язань у період між датою операції та датою розрахунку не визнається у відношенні активів, які обліковуються за собівартістю або амортизованою собівартістю. Різниця визнається у Звіті про фінансові результати для торгових цінних паперів, похідних фінансових інструментів та інших фінансових активів за справедливою вартістю, зміни якої відносяться на фінансовий результат, і відображається в бухгалтерському обліку за рахунками доходів або витрат. У випадку активів, які класифікуються для продажу, визнаються у капіталі, в тому числі для цінних паперів у портфелі на продаж. 

Кредитна спілка оцінює надані кредити під час первісного визнання за справедливою вартістю, уключаючи витрати на операцію, і відображає в бухгалтерському обліку відповідно як актив. 

Кредитна спілка визнає в бухгалтерському обліку прибуток або збиток на суму різниці між справедливою вартістю фінансового активу або фінансового зобов'язання та вартістю договору в кореспонденції з рахунками премії (дисконту), якщо під час первісного визнання він визначає вартість фінансового активу або фінансового зобов'язання за процентною ставкою, вищою або нижчою, ніж ринкова. 

Примітка 4.4. Цінні папери в портфелі компанії на продаж 
Цінні папери в портфелі компаній на продаж   відсутні. 

Примітка 4.5. Довгострокові фінансові інвестиції

Довгострокові фінансові інвестиції в Кредитні спілці відсутні.

Примітка 4.6. Інвестиційна нерухомість 

. На балансі Кредитної спілки інвестиційна нерухомість  відсутня

Примітка 4.8. Основні засоби 

До складу основних засобів Кредитної спілки відносить основні засоби, вартість придбання яких  перевищує 2500,00 гривень та  термін  використання складає понад 1 року,У разі якщо вартість матеріального активу нижче порогу суттєвості (ломбардом встановило поріг суттєвості в розмірі 2 500,00 гривень), то такі активи підлягають списанню на витрати звітного періоду. Придбані основні засоби первісно оцінюються і відображаються  Кредитною спілкою в бухгалтерському обліку за первісною вартістю (в суму придбаних основних засобів включається ціна придбання, держмито, митний збір, витрати на доставку та розвантаження, витрати на установку та інші витрати, що безпосередньо пов’язані з цією операцією). Після первісного визнання об’єкта основних засобів, як активу, їх подальший облік здійснюється за первісною вартістю (собівартістю) з вирахуванням накопиченої амортизації та накопичених збитків від зменшення корисності всіх груп, з вирахуванням накопиченої амортизації та накопичених збитків від зменшення корисності.  Адміністративні та інші витрати, які не належать безпосередньо до витрат на придбання або доведення об'єкта до робочого стану, не включаються до його первісної вартості. Строк корисного використання основних засобів встановлюється компанією в залежності від очікуваного періоду часу, протягом якого основні засоби будуть використовуватися. Припинення визнання основних засобів. Припинення визнання основних засобів відбувається після їх вибуття або в тих випадках, коли подальше використання активу, як очікується, не принесе економічних вигод. Доходи або витрати, що виникають у зв'язку з вибуттям об'єкта основних засобів, визначаються як різниця між чистими надходженнями від вибуття, якщо такі є, і балансовою вартістю об'єкта.

На балансі кредитної спілки основні засоби відсутні.

Примітка 4.8. Нематеріальні активи 

Придбані нематеріальні активи зараховуються Кредитною спілкою баланс за первісною вартістю, яка складається із фактичних витрат на придбання і доведення їх до стану, придатного для використання за призначенням. При нарахуванні амортизації застосовується прямолінійний метод. Строк корисного використання нематеріальних активів встановлюється Кредитною спілкою в залежності від очікуваного періоду часу, протягом якого вони будуть використовуватися.

  Кредитною спілкою у 2017 році застосовувалися норми корисного використання нематеріальних активів за такими групами:

- програмне забезпечення - від 3 місяців до10 років; норма амортизації  100 %;
Нарахування амортизації починається з першого числа місяця, наступного за місяцем, в якому нематеріальні активи передано в експлуатацію і закінчується з першого числа місяця, наступного за місяцем вибуття об’єкта. У 2017 року Кредитною спілкою не змінювався метод амортизації нематеріальних активів. Нарахування амортизації проводиться щомісячно за нормами, розрахованими виходячи із строків корисного використання. Норми амортизації та строки корисного використання нематеріальних активів переглядаються наприкінці кожного фінансового року та затверджуються  наглядовою радою Кредитної спілки. При перегляді терміну корисного використання нематеріальних активів за звітний період терміни не змінювались.
Переоцінка первісної вартості нематеріальних активів Кредитною спілкою у 2017 році  не здійснювалася. Після первісного визнання нематеріального активу як активу, його подальший облік здійснюється за первісною вартістю (собівартістю) з вирахуванням накопиченої амортизації. 

Примітка 4.9. Оперативний лізинг (оренда) 

У звітному році кредитною спілкою  не здійснювалися операції по залученню основних засобів в оперативний лізинг, та з надання основних засобів в оперативний лізинг.. 

 Примітка 4.10. Фінансовий лізинг (оренда) 

У 2017 році кредитною спілкою не здійснювалися операції по наданню  або залученню основних засобів у фінансовий лізинг. 

Примітка 4.11. Довгострокові активи, призначені для продажу, та активи групи вибутя 

Кредитна спілка класифікує необоротні активи як утримувані для продажу, якщо на дату прийняття рішення щодо їх продажу виконуються наступні умови: 

· стан необоротних активів дає змогу здійснити негайний продаж; 

· існує високий ступінь імовірності продажу необоротних активів протягом року з дати класифікації. 

На балансі кредитної спілки не обліковуються активи, призначені для продажу 

Примітка 4.12. Запаси
Запасами визнаються активи, які призначені для продажу протягом звичайного операційного циклу або для виробництва з метою виготовлення та реалізації продукції. В  2017 року в кредитні спілці запаси відсутні 

Примітка 4.14. Дебіторська заборгованість за  діяльністю кредитної спілки

Кредитною спілкою здійснює окремий облік  по наступним компоненти дебіторської заборгованості за діяльністю кредитної спілки: 

· заборгованість по наданим кредитам;

· заборгованість по нарахованим відсоткам 

В 2017 році вся дебіторська заборгованості за кредитною діяльністю була короткостроковою, среднестроковою або довгостроковою, по нарахованим відсоткам - поточною.

Станом на кінець кожного звітного періоду Кредитна спилка перевіряє дебіторську заборгованість за операціями кредитування  щодо зменшення її корисності і визнають відповідний резерв, якщо необхідно. 

Резерви формується виключно в національної валюті. з дотриманням вимог встановлених НКРРФП..
Примітка 4.15. Похідні фінансові інструменти 

 Похідний інструмент (дериватив) - це фінансовий інструмент, який має всі три такі характеристики: 

− його вартість змінюється у відповідь на зміну встановленої ставки відсотка, ціни фінансового інструменту, ціни споживчих товарів, валютного курсу, індексу цін чи ставок, показника кредитного рейтингу чи індексу кредитоспроможності або подібної змінної; 

− не вимагає початкових чистих інвестицій або вимагає початкових чистих інвестицій менших, ніж ті, що були б потрібні для інших типів контрактів, які мають подібну реакцію на зміни ринкових умов; 

− який погашається на майбутню дату. 

Протягом року Кредитна спілка не здійснювались операції з похідними фінансовими інструментами з метою хеджування. 

Примітка 4.16. Податок на прибуток 

Витрати з податку на прибуток складаються з поточних відрахувань та відстроченого податку і визнаються у складі фінансового результату. 

Поточний податок - це сума, яку, як очікується, потрібно буде сплатити або відшкодувати у податкових органів щодо оподатковуваного прибутку чи збитків поточного або попередніх періодів.

Ведення податкового обліку у 2017 році здійснювалось: 

− по поточному податку на прибуток – на підставі «Податкового кодексу України» від 02.12.2010р. №2755-VI (далі – Податковий Кодекс) 

− по відстроченому податку на прибуток - МСФЗ (IFRS) 12 «Податок на прибуток», з врахуванням норм Податкового Кодексу України. 

Ставка по поточному податку на прибуток за 2017 р. складала 18%. У 2017 році за даними фінансового обліку отримано усього збиток  1037 тис. грн. 
Відстрочений податковий на актив. Відстрочений податок на прибуток розраховується за методом балансових зобов'язань відносно перенесених з минулих періодів податкових збитків та тимчасових різниць, що виникають між податковою базою активів та зобов'язань та їх балансовою вартістю для цілей фінансової звітності. Відстрочений податок оцінюється за податковими ставкам, які діють або плануються до введення в дію на звітну дату і які, як очікується, будуть застосовуватися в періодах, коли буде сторнована тимчасова різниця або використаний перенесений податковий збиток. Відстрочений податок на прибуток станом на 31.12.2017 р. не визначено, виходячи з  неприбутковості  діяльності в 2017 році.. В звітному періоді невикористані податкові пільги відсутні. 

Примітка 4.17. Доходи та витрати 
При визнанні доходів та витрат Кредитна спілка застосовується - принцип нарахування та відповідності, тобто усі доходи і витрати, що відносяться до звітного періоду, відображаються у цьому ж періоді незалежно від того, коли отримані кошти та порівняння доходів звітного періоду з витратами, що були здійсненні для отримання цих доходів, з метою визначення фінансового результату звітного періоду. 

Сума доходів (витрат) за операціями обміну неподібними активами визначається за справедливою вартістю активів, послуг, що отримані (надані) або підлягають отриманню (наданню) компанією, зменшеною або збільшеною відповідно на суму переданих або отриманих грошових коштів та їх еквівалентів. 

Якщо справедливу вартість активів, робіт, послуг, які отримані (надані) або підлягають отриманню (наданню) за операціями обміну, достовірно визначити неможливо, то дохід (витрати) визначається за справедливою вартістю активів, робіт, послуг (крім грошових коштів та їх еквівалентів), що передані (отримані) за цими контрактами. Якщо актив забезпечує одержання економічних вигод протягом кількох звітних періодів, то витрати визнаються шляхом систематичного розподілу його вартості (наприклад, амортизація) між відповідними звітними періодами. 

Кредитна спілка уключає витрати на операцію, що безпосередньо пов'язані з визнанням фінансового інструменту, у суму дисконту (премії) за цим фінансовим інструментом. 

Кредитна спілка визнає будь-які витрати або винагороди, як інші операційні доходи або витрати на погашення, якщо обмін борговими фінансовими інструментами або зміна умов за фінансовим інструментом відображається в бухгалтерському обліку як погашення первісного фінансового інструменту та визнання нового фінансового інструменту. 

Витрати на заробітну плату, внески до загальнодержавних соціальних фондів, оплачувані щорічні відпустки, виплати за листками непрацездатності, премії, а також не грошові винагороди нараховуються в тому році, у якому відповідні послуги надавалися працівниками. В складі витрат на утримання персоналу відображаються витрати на формування резервів на оплату відпусток. 

Примітка 4.18 Грошові кошти та їхні еквіваленти 
Грошові кошти та їхні еквіваленти включають готівку в касі,  грошеві кошти на поточному рахунку, депозити до запитання в банках і інші короткострокові високоліквідні інвестиції з вихідним строком погашенням три місяці чи менше.  Грошові кошти і їх еквіваленти обліковуються по амортизованій вартості по методу ефективної процентної ставки. Банківські овердрафти відображаються у складі кредитів і займів розділу короткострокових забов’язань у звіті про фінансовий стан. Залишки грошових коштів з обмеженням використання виключаються зі складу грошових коштів та їх еквівалентів для цілей підготовки звіту про рух грошових коштів.  Залишки грошових коштів з обмеженням на обмін чи використання для погашення зобов’язань на протязі як мінімум дванадцяти місяців після звітної дати включаються до складу інших поточних активів.
Примітка 4.19 Іноземна валюта 

Функціональною валютою Кредитної спілки є національна валюта України - українська гривня (грн.).  Виходячи із особливостей діяльності Кредитної спілки, іноземна валюта ну спілки відсутня.

  Примітка 4.20  Капітал

Капітал Кредитної спілки складеться із пайового капіталу, резервного капіталу та нерозподіленого прибутку .
Примітка 4.21. Припинена діяльність 

У 2015, 2016 та 2017 році компанія незважаючи на фінансову кризу не здійснював припинення окремих видів господарських операцій,. 

Примітка 4.3. Припущення та судження управлінського персоналу
Складання фінансової звітності відбувається із застосуванням Керівництвом Кредитної спілки професійних суджень, оцінок та припущень, які мають вплив на застосування принципів облікової політики, на суми активів та зобов’язань, доходів та витрат, що відображені у фінансової звітності, а також мають вплив на розкриття інформації щодо потенційних активів та зобов’язань. Оцінки та судження регулярно переглядаються й базуються на досвіді Керівництва та інших зовнішніх і внутрішніх факторах, уключаючи майбутні події, очікування яких за наявних умов є обґрунтованим. Результати перегляду відображаються в періоді, коли перегляд відбувається, та діють до наступного перегляду оцінок, припущень та суджень. Фактичні результати можуть відрізнятися від застосованих оцінок, припущень та суджень. 

Найсуттєвіші оцінки, припущення, професійні судження та основні джерела невизначеності були наступними: 

Знецінення дебіторської заборгованості. Кредитна спілка регулярно аналізує свій кредитний портфель щодо можливого знецінення. Під час визначення обсягів забезпечень управлінський персонал застосовує професійні судження про наявність ознак, що свідчать про зменшення майбутніх грошових потоків за кожним кредитом, у кредитному портфелі Кредитної спілки. Такі ознаки мають дані, які можна визначити та які характеризують негативну зміну платоспроможності клієнтів, а також зміну економічних умов, пов’язаних реалізацій залогового майна. Інформація стосовно класифікації кредитних  операцій та рівня формування забезпечень відображає оцінку якості кредитного портфеля управлінським персоналом Кредитної спілки, яка здійснена на підставі внутрішніх положень Компанії, розроблених виходячи з вимог ДКРРФП що до резервів та до забезпечення мінімальної суми власного капіталу , з урахуванням накопиченого досвіду з кредитування інших кредитних спілок

Ефективна ставка відсотка. Відповідно до суджень керівництва Кредитної спілки ефективна ставка відсотка не розраховувалась за фінансовими інструментами на вимогу або короткострокових продуктів, по яких взагалі неможливо наперед визначити майбутні грошові потоки, та якщо вплив застосування ефективної ставки відсотка дуже незначний, а також за коштами, які за своєю економічною суттю та строковістю можуть бути до них віднесені: 

− фінансові інструменти за поточними рахунками та поточними середньостроковими та короткостроковими кредитами; 

− фінансові інструменти за довгого строковими кредитами

− тощо. 

Податкове законодавство та визнання відстрочених податків. Податкове, обумовлює існування різних тлумачень, що спричиняє існування значних розбіжностей щодо оцінки сум податків та інших платежів в бюджет. Відстрочені податкові активи визнаються Кредитною спілкою лише в тій мірі, в якій існує ймовірність отримання оподаткованих прибутків в наступних періодах, оцінка яких базується на середньостроковому плані розвитку Кредитної спілки. В основі побудови таких планів знаходиться обґрунтовані припущення Керівництва, які вважаються такими за поточними обставинами. 

Операції з пов’язаними сторонами. У ході звичайної діяльності  в 2017 році Кредитна спілка не здійснювало операції з пов’язаними сторонами. Правила бухгалтерського обліку вимагають обліковувати фінансові інструменти при первісному визнанні за справедливою вартістю. За відсутності активного ринку таких операцій, для того щоб визначити, чи здійснювались такі операції за ринковими або неринковими процентними ставками, використовуються професійні судження. Підставою для таких суджень є ціноутворення щодо подібних видів операцій з непов’язаними сторонами і аналіз ефективної процентної ставки. 

Справедлива вартість фінансових інструментів. Якщо справедлива вартість фінансових активів і фінансових зобов’язань, відображених у звіті про фінансовий стан, не може бути визначена на підставі цін на активному ринку, вона визначається з використанням різних моделей оцінок, що включають математичні моделі. Вихідні дані для таких моделей визначаються на підставі спостережуваного ринку, якщо таке можливо; в інакшому випадку, для визначення справедливої вартості слід застосовувати судження. 

Безперервна діяльність. Керівництво Кредитної спілки здійснило оцінку можливості спілки продовжувати безперервну діяльність і отримало задовільні докази того, що Кредитна спілка д має ресурси, необхідні для продовження діяльності в майбутньому. Крім цього, керівництву невідомо про будь-які суттєві невизначеності, що можуть поставити під сумнів можливість Ломбард продовжувати безперервну діяльність. Отже, складання фінансової звітності продовжується з урахуванням принципу безперервної діяльності. 

Примітка 5. Економічне середовище, в якому страхова компанія здійснює свою діяльність

 
 У зв’язку із світовою кризою, яка також і не оминула Україну, великій  кількості наших громадян довелось стикнутись із проблемою, коли терміново потрібні гроші на певні їхні потреби.
Але не вважаючи на це, сьогодні, на жаль, в Україні  має  тенденція скорочення численності кредитних спілок, та їх пропорція в численності кредитних установ. Це об усолено тім що ринок послуг кредитних спілок є досить ризиковим ,  існують значні ризики неповернення кредитних коштів. 

.

Примітка 6. Ефект змін в обліковій політиці, застосування та виключення.


Кредитна спілка надає за 2017 рік повний пакет фінансової звітністі за МСФЗ. 
 
Протягом 2017 року не було виявлено суттєвих помилок минулих років у статтях фінансової звітності.  Повторне оприлюднення звітності за 2015 та 2016 рок не здійснювалось.
6.1.Застосування та виключення.

Кредитна спілка застосувало наступні виключення:

1. Поточна дебіторська,довгострокова кредиторська заборгованість ( з наданих кредитів)  та кредиторська заборгованість   КС «КРЕДИТІНВЕСТ», не дисконтувалась.

6.2.   Інформація по сегментам.

В цілях управління КС «КРЕДИТІНВЕСТ»  та фактично з здійснюваною господарською діяльністю розділено на територіальні підрозділи та бізнес-підрозділи, тому звіт по сегментам не  складався.

Примітка 7.  Розкриття даних звітності.
7.1. Нематеріальні активи
У балансі на кінець 2017 року нематеріальні активи значаться у сумі 2 тис. грн. по залишковій вартості і 6 тис. по первинної вартості , що відповідає даним  бухгалтерського обліку. Нематеріальні активи підприємства складаються виключно з програмного забезпечення (6 тис.грн.)

Вибуття нематеріальних активів не відбувалось. В 2017 році розрахунок амортизаційних відрахувань Кредитна спілка не здійснювала, а впродовж з началу періоду корисного використання прямолінійним методом, сума амортизаційних відрахувань к склала 4 тис. грн.
7.2.Основні засоби та інвестиційна нерухомість

В 2017 основні засоби – на балансі спілки відсутні.

7.3. Довгострокові фінансові інвестиції
Довгострокові фінансові інвестиції –  на балансі спілки відсутні
7.4.Довгострокова дебіторська заборгованість 
У 2017 році уся довгострокова дебіторська заборгованість представлена   довгостроковими кредитними договорами у сумі  6154 тис. грн. , а у  сумі 10565 тис. довгострокові кредити термін погашення яких настав в поточному періоді  відображені у складі  поточної дебіторської заборгованості з довгострокових кредитів.

7.5. Відстрочені податкові активи

Станом на 31.12.17 р.  відстрочені податкові активи з податку на прибуток  відсутні.

7.6. Оборотні активи
На балансі кредитної спілки запаси відсутні . Придбання та вибути запасів пов’язаних з господарською діяльністю кредитної спілки не відбувалось.  

Найбільш питома стаття необоротних активів - довгострокова дебіторська заборгованість складає 99,97% необорних активів, що в сумовому виражені дорівнює 6154 тис.грн.
Найбільш питома стаття оборотних активів - інша поточна заборгованість склала 64,47% оборотних активів, що в сумовому виражені дорівнюється 17171 тис. грн., яка в свою чергу складається з дебіторської заборгованості по наданим кредитам 17171 тис.грн.;

Одна з найбільш значних статей - дебіторська заборгованість з нарахованих доходів  23,43% оборотних активів, що в сумовому виражені дорівнюється 6240 тис.грн. 
Грошеві  складають  12,06 % оборотних активів, що в сумовому виражені дорівнюється 3213 тис.грн., та складаються з грошевих коштів в національні валюті в касі кредитної спілки (2 тис.грн.) та з грошевих коштів в національній валюті на рахунку в банку (3211 тис.грн.).
7.7.Власний капітал


Власний капітал Кредитної спілки  станом на 31.12.2017р. відображений  17880 тис.грн.


Власний капітал спілки складається з:
- зареєстрованого (пайового капіталу) 94 тис.грн. (обов’язкові пайові внескі)
- резервного капіталу у сумі 9894 тис.грн який в свою чергу складається з  резервного капіталу сформованого за рахунок вступних внесків 94 тис.грн., резервного капітал сформований за рахунок доходу 6774 тис.грн. та резервного капіталу сформованого за рахунок інших джерел 3027 тис.грн

- нерозподіленого прибутку 7892 тис.грн.
В 2017 році КС «КРЕДИТІНВЕСТ» було одержано збиток від фінансово-господарської діяльності в сумі 1037 тис. грн., з урахуванням нерозподілених раніше прибутків 8929 тис.грн.,.  на кінець 2017 року нерозподілені прибутки склали 7892 тис.грн.

7.8.Забезпечень майбутніх виплат та платежів
Забезпечень майбутніх виплат та платежів   в кредитні спілці відсутні 

7.9. Зобов’язання
У 2017 року у  Кредитної спілки довгострокових зобов’язань не було. Інші поточні зобов’язання складаються виключно із заборгованості перед підзвітними особами (5 тис.грн.), додаткових пайових внесків (13221 тис.грн.) та розрахунків з іншими кредиторами (1682 тис.грн.) 
Розрахунки з заробітної плати, із підзвітними особами, з постачальниками, з бюджетом і позабюджетними фондами здійснюються відповідно до чинного законодавства України. 

Станом на 31.12.2017 рік спілкою була проведена інвентаризація кредиторської заборгованості. Простроченої заборгованості постачальникам немає. Заборгованість по заробітній платі дорівнює ½ заборгованості за останній місяць звітного року. 
Склад поточної забогованості
	Склад кредиторської заборгованості
	Сума, тис. грн.

	розрахунками з бюджетом
	0

	у тому числі з податку на прибуток
	0

	Інші поточні зобов’язання
	14909

	Разом:
	14909


7.10. Розкриття інформації що до обсягу чистого прибутку (сукупного прибутку).
Інформацію щодо обсягу прибутку розкрито  Кредитною спілкою наведено у Звіті про скупний прибуток (Звіт про фінансові результати). 
Основним  видом доходу у 2017 році були нараховані відсотки на надані кредити 4429 тис.грн, таким чином за 2017 рік нараховане доходу 4429 тис.грн .
Операційні витрати кредитної спілки у 2016 року, склали 196 тис. грн. 
Структура елементів операційних витрат і їхня частка має наступний вигляд:

	Найменування
	Сума, тис. грн.
	Частка, % за період

	Витрати на оплату праці
	124
	7,23

	Відрахування на соціальні заходи
	27
	1,57

	Інші операційні витрати
	1565
	91,20

	РАЗОМ:
	1716
	100,00


Адміністративні витрати 151 тис. грн., 


Фінансовий результат від звичайної діяльності за звітний період - збиток у розмірі 1037 тис. грн. 
Примітка 08. УМОВНІ ФІНАНСОВІ АКТИВИ

ТА УМОВНІ ФІНАНСОВІ  ЗОБОВЯ`ЗАННЯ.

У процесі своєї звичайної діяльності для задоволення потреб клієнтів Кредитна Спілка виступає стороною щодо фінансових інструментів із позабалансовими ризиками. Дані інструменти, які несуть у собі кредитні ризики різного ступеня, не відображені у звіті про фінансовий стан.
Оподаткування – Внаслідок наявності в українському господарському, зокрема, податковому законодавстві, положень, які дозволяють більш ніж один варіант тлумачення, а також внаслідок практики, яка склалася в загалом нестабільному економічному середовищі через довільне тлумачення податковими органами різних аспектів господарської діяльності, КС «КРЕДИТІНВЕСТ», можливо, буде змушений визнати додаткові податкові зобов’язання, штрафи та пеню у разі, якщо податкові органи піддадуть сумніву певне тлумачення, засноване на оцінці керівництва компанії. Така невизначеність може стосуватись оцінки фінансових інструментів, резервів збитків від знецінення, а також відповідність ціноутворення ринковим умовам. На думку керівництва, КС «КРЕДИТІНВЕСТ» сплатив усі податкові зобов’язання, тому ця фінансова звітність не містить резервів на покриття податкових збитків. Податкова звітність залишається відкритою для перевірок податковими органами протягом одного року. 
Пенсії та пенсійні плани – Працівники отримують пенсійні виплати згідно з пенсійним законодавством України, згідно з яким роботодавець здійснює поточні внески, які розраховуються як процент від поточної валової суми заробітної плати; причому такі виплати робляться у тому періоді, в якому зароблена відповідна зарплата. Працівники мають право отримувати пенсію у сумі таких накопичених платежів з державного пенсійного фонду. Станом на 31 грудня 2017 та на 01.01.2017 року КС «КРЕДИТІНВЕСТ»   не немає жодних інших зобов’язань із виплати пенсій, з охорони здоров’я, страхових або інших компенсаційних виплат перед своїми теперішніми або колишніми працівниками.

Претензійна робота та робота з судовими позивами.
Станом на 31.12.2017 року  у КС «КРЕДИТІНВЕСТ» відсутні справи  або претензії зі сторони будь-яких кредиторів.

передані в суд по яким ще не отримано відшкодування 
Умовні фінансові активи у вигляді позивача судових справ

Станом на 31.12.2017 року у КС «КРЕДИТІНВЕСТ» існують претензії до членів КС –позичальників (судові позови та судові справи) на загальну суму 6154358,44 грн.
.Умовні активи у вигляди заставного майна

Станом на 31.12.2017 року в КС «КРЕДИТІНВЕСТ» відсутнє заставне майно 

Примітка 9. ОПЕРАЦІЇ З ПОВ’ЯЗАНИМИ СТОРОНАМИ
До пов’язаних сторін або операцій з пов’язаними сторонами, як зазначено у МСБО 24 “Розкриття інформації щодо пов’язаних сторін”, відносяться: 
а) сторони, які прямо або опосередковано, через одного або більше посередників контролюють або перебувають під контролем, або ж перебувають під спільним контролем разом із КС «КРЕДИТІНВЕСТ» (до них відносяться материнські компанії, дочірні підприємства та споріднені дочірні підприємства); не має членів спілки які мають частку участі в КС «КРЕДИТІНВЕСТ»,   що надає їм змогу суттєво впливати на управління спілкою.


Надання кредитив пов’язаним особам не відбувалось. Придбання товарів, робіт та послуг у пов’язаних осіб  на відбувались.
Примітка 10. УПРАВЛІНЯ КАПИТАЛОМ ТА ЗНІЖНННЯ РИЗКІВ, ЗДАТНІСТЬ ПІДПИЄМСТВА ПРОДОВЖУВАТИ НЕПРЕРИВНУ ДІЯЛЬНІСТЬ

КС «КРЕДИТІНВЕСТ» здійснює управління капіталом з метою забезпечення продовження діяльності Кредитної спілки , максимізуючи прибуток засновників, шляхом оптимізації співвідношення запозичених коштів і власного капіталу, зменшуючи  ринкові ризики та ризики ліквідності, які впливають на загрозу подальшої діяльності.

Структура капіталу Кредитної спілки представлена капіталом, який включає зареєстрований пайовий капітал,резервний капітал та нерозподілений прибуток, інформація про які розкривається в звіті про зміни в капіталі
Примітка 11. ПОДІЇ ПІСЛЯ ДАТИ БАЛАНСУ
 В країні склалось складне внутрішнє та зовнішнє політичне становище, яке вплинуло на економічний стан країни. Значне коливання курсу національної  валюти відносно іноземних валют, а саме  значний  спад курсу гривні у  2017 року, складає  загрозу непереривності діяльності для усіх підприємств країни. 

Других значних подій,після дати балансу  які маючі вплив на фінансовий стан компанії,  або на дану фінансову звітність  не відбувалась
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