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АУДИТОРСЬКО - КОНСАЛТИНГОВА ФІРМА

Свідоцтво про внесення до Реєстру суб’єктів аудиторської діяльності № 4420 

65059  Україна, м. Одеса, пр-т Адміральський, 33-А, оф. 210 тел./факс (0482) 32-46-99, сайт: www.grantye.сот

Звіт незалежного аудитора

щодо повного комплекту річної фінансової звітності

КРЕДИТНОЇ СПІЛКИ «КРЕДИТІНВЕСТ» 

станом на кінець дня 31 грудня 2017 року

м. Одеса
Адресат: 

НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРІ РИНКІВ ФІНАНСОВИХ ПОСЛУГ, КЕРІВНИЦТВО ТА ЧЛЕНИ КРЕДИТНОЇ СПІЛКИ «КРЕДИТІНВЕСТ»
Можливі користувачі: 

НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРІ РИНКІВ ФІНАНСОВИХ ПОСЛУГ; КЕРІВНИЦТВО ТА ЧЛЕНИ КРЕДИТНОЇ СПІЛКИ «КРЕДИТІНВЕСТ» та інші, коло користувачів не обмежено

Основні відомості про фінансову установу
	Повна назва 
	КРЕДИТНА СПІЛКА «КРЕДИТІНВЕСТ»



	Скорочена назва 
	КС «КРЕДИТІНВЕСТ»

	Код ЄДРПОУ
	34444011

	Юридична адреса і місцезнаходження
	65031, м. Одеса, вул. Проценка 23/4

	Організаційно-правова форма 
	Кредитна спілка

	№ свідоцтва про державну 

реєстрацію, дата видання свідоцтва
	 Серія АОО №269584 від 14.06.2006 року

	№ запису про державну реєстрацію
	15561020000020275

	Орган, який видав свідоцтво
	Виконавчий комітет Одеської міської ради

	Основні види діяльності
	64.99 надання кредитів

	Свідоцтво про реєстрацію фінансової установи
	Серія КС №465 реєстраційний номер 1410058 від 25.09.2007

	Дата і номер рішення про реєстрацію фінансової установи
	№8032 від 25.09.2007

	Кількість засновників
	376

	Дата внесення останніх змін до Статуту кредитної спілки
	17.06.2008

	Відокремлені підрозділи (філії)
	немає


Думка із застереженням
Ми провели аудит фінансової звітності КРЕДИТНОЇ СПІЛКИ «КРЕДИТІНВЕСТ» (код ЄДРПОУ 34444011), що додається, яка складається зі звіту про фінансовий стан (баланс) компанії на 31 грудня 2017 року, звіту про сукупні прибутки та збитки, звіту про зміни у власному капіталі та звіту про рух грошових потоків за рік і приміток до фінансової звітності, включаючи стислий виклад облікових політик за рік, що закінчився зазначеною датою.
На нашу думку, за винятком можливого впливу питання, описаного в розділі «Основа для думки із застереженням» нашого звіту, фінансова звітність КРЕДИТНОЇ СПІЛКИ «КРЕДИТІНВЕСТ», що додається, відображає достовірно в усіх суттєвих аспектах фінансовий стан компанії на 31 грудня 2017 року, її фінансові результати і грошові потоки за рік, що закінчився зазначеною датою, відповідно до Міжнародних стандартів фінансової звітності (МСФЗ).
Основа для думки із застереженням
Кредитна спілка протягом 2017 року мала фінансові активи у вигляді довгострокової дебіторської заборгованості представленої довгостроковими кредитними договорами у сумі 6 154 тис. грн., обліковою політикою кредитної спілки було визнано, що ці активи обліковуються за справедливою вартістю, але переоцінку довгострокової дебіторської заборгованості (довгострокових кредитів наданих членам кредитної спілки) станом на 31 грудня 2017 року, не було здійснено, як того вимагає Міжнародний стандарт бухгалтерського обліку № 9 «Фінансові інструменти» (МСФЗ 9). На нашу думку, існують ознаки того, що такі фінансові активи могли втратити частину своєї вартості.
Ми не змогли отримати прийнятні аудиторські докази в достатньому обсязі щодо переоціненої вартості довгострокової дебіторської заборгованості і вплив результатів щодо не проведення переоцінки управлінським персоналом на прибутки та збитки. Отже, ми не змогли визначити, чи є потреба в будь-яких коригуваннях цих сум.
Ми провели аудит відповідно до Міжнародних стандартів аудиту (МСА) та «Методичних рекомендацій до аудиторських звітів, що подаються до Національної комісії що здійснює державне регулювання у сфері фінансових послуг, за результатами аудиту річної звітності та звітних даних фінансових установ за 2017 рік», затверджених Розпорядженням Нацкомфінпослуг № 142 від 01.02.2018 р. Нашу відповідальність згідно цим стандартам викладено у розділі «Відповідальність аудитора за аудит фінансової звітності» нашого звіту. Ми є незалежними по відношенню до компанії згідно етичним вимогам, застосованим з Кодексом етики професійних бухгалтерів Ради з Міжнародних стандартів етики для бухгалтерів (Кодекс РМСЕБ) та етичним вимогам, застосованим в Україні до нашого аудиту фінансової звітності, а також виконали інші обов’язки з етики відповідно цих вимог та Кодексу РМСЕБ. Ми вважаємо, що отримані нами аудиторські докази є достатніми і прийнятними для використання їх в якості основи для нашої думки із застереженням.
Ключові питання аудиту

Ключові питання з аудиту – це питання, що на наше професійне судження, були значущими під час нашого аудиту фінансової звітності за поточний період. Ці питання розглядались в контексті нашого аудиту фінансової звітності в цілому та враховувались при формуванні думки щодо неї, при цьому ми не висловлювали окремої думки щодо цих питань:
1. Інша поточна дебіторська заборгованість. Одним з ключових питань з аудиту фінансової звітності КРЕДИТНОЇ СПІЛКИ «КРЕДИТІНВЕСТ» за 2017 рік була інша поточна дебіторська заборгованість у сумі 17 171 тис. грн., яка складається виключно з дебіторської заборгованості за надані фінансові кредити (у тому числі з дебіторської заборгованості за короткострокових кредитів 1 673 тис. грн., з дебіторської заборгованості з середньострокових кредитів у сумі 13 493 тис. грн., з поточної дебіторської заборгованості з довгострокових кредитів у сумі 10 565 тис. грн. з урахуванням резерву 8 560 тис. грн., тобто уся заборгованість складається з заборгованості фізичних осіб. Що несе додаткові ризики того, що вона своєчасно не буде погашена і негативно вплине на фінансовий стан підприємства.
У ході аудиту були здійснені додаткові процедури по суті та додаткові аналітичні процедури, у ході яких були отримані додаткові докази наявності та повноти відображання іншої поточної дебіторської заборгованості, а також наявність розроблених та діючих адекватних процедур повернення дебіторської заборгованості, були отримані додаткові докази достатності та адекватності створення згідно нормативним вимогам резерву для забезпечення покриття втрат від неповернення кредитів у розмірі 6 979 тис. грн. та додатково створеного резерву сумнівних боргів у сумі 1 582 тис. грн.
2. Дебіторська заборгованість з нарахованих доходів. Ключовим питанням аудиту фінансової звітності КРЕДИТНОЇ СПІЛКИ «КРЕДИТІНВЕСТ» за 2017 рік виходячи з нашого професійного судження було питання, яке невід’ємно пов’язане з іншою поточною дебіторською заборгованістю за надані фінансові кредити, а саме ключовим питанням також є питання дебіторської заборгованості з нарахованих доходів у вигляді нарахованих відсотків на надані кредити  у сумі 6 240 тис. грн. Уся заборгованість складається виключно з заборгованості фізичних осіб. Що несе додаткові ризики того, що вона своєчасно не буде погашена і негативно вплине на фінансовий стан підприємства.
У ході аудиту були здійснені додаткові процедури по суті та додаткові аналітичні процедури, у ході яких були отримані додаткові докази наявності та повноти відображання іншої поточна дебіторської заборгованості, а також наявність розроблених та діючих адекватних процедур повернення дебіторської заборгованості з нарахованих доходів.
ІНШІ ПИТАННЯ
ІНФОРМАЦІЯ ЩОДО РІЧНІ ЗВІТНИХ ДАНИХ КРЕДИТНОЇ СПІЛКІ ТА ВИКОНАННЯ ВИМОГ ЗАКОНОДАВЧИХ ТА НОРМАТИВНИХ АКТІВ
Управлінський персонал несе відповідальність за іншу інформацію, у тому числі за Річні звітні дані КРЕДИТНОЇ СПІЛКИ «КРЕДИТІНВЕСТ» за 2017 рік, які надані разом з повним пакетом фінансової звітності компанії за 2017 рік та іншої інформації щодо дотримання нормативних вимог кредитною спілкою. Інша інформація надана у вигляди пакету річної звітності у складі: 
· Загальна інформація про кредитну спілку (додаток 1);

· Звітні дані про фінансову діяльність кредитної спілки (додаток 2);

· Звітні дані про склад активів та пасивів кредитної спілки (додаток 3);

· Звітні дані про доходи та витрати кредитної спілки (додаток 4);

· Розрахунок необхідної суми резерву покриття втрат від неповернених кредитів кредитної спілки (додаток 5);

· Звітні дані про кредитну діяльність кредитної спілки (додаток 6).

· Звітні дані про залучені кошти від юридичних осіб (додаток 7) 
· Звітні дані про діяльність відокремлених підрозділів кредитної спілки (додаток 8)

· Звітні дані щодо здійснення кредитними спілками операцій із внесками (вкладами) членів кредитної спілки на депозитні рахунки (додаток 9)
 а також у вигляді ліцензій, даних на веб-сайті http:// kreditinvest.uafin.net , внутрішніх правил надання фінансових послуг, кредитних договорів та інше.

Наша думка щодо фінансової звітності не поширюється на іншу інформацію, а саме на Річні звітні дані КРЕДИТНОЇ СПІЛКИ «КРЕДИТІНВЕСТ» за 2017 рік та іншу інформацію щодо дотримання законодавчих актів і нормативних вимог та ми не робимо висновок за будь - яким рівнем впевненості щодо цієї інформації та цих Річних звітних даних кредитної спілки. У зв’язку з нашим аудитом фінансової звітності, нашою відповідальністю є ознайомитись з іншою інформацією, у тому числі з Річними звітними даними кредитної спілки, ідентифікованою вище та при цьому розглянути чи існують суттєві невідповідності між іншою інформацією і фінансовою звітністю, або нашим знанням, отриманим під час аудиту, або чи ця інформація (Річні звітні дані кредитної спілки та інше) має вигляд такої, що містить суттєві викривлення. Якщо на основі проведеної нами роботи стосовно іншої інформації, отриманої до дати аудиторського звіту, ми доходимо висновку, що існує суттєве викривлення цієї іншої інформації, ми зобов’язані повідомити про цей факт.
Ми не встановили фактів:

· неповідомлення Нацкомфінпослуг КРЕДИТНОЮ СПІЛКОЮ «КРЕДИТІНВЕСТ»» про всі зміни даних, які подавались до заяви про отримання ліцензії;

-
ненадання на веб-сайті (веб-сторінці) інформації згідно вимог статті 12 та статті 121 Закону України «Про фінансові послуги та державне регулювання ринків фінансових послуг» та внутрішніх правил;

-
недотримання вимог статті 10 Закону України «Про фінансові послуги та державне регулювання ринків фінансових послуг» щодо прийняття рішень при конфлікти інтересів;
-
незабезпечення КРЕДИТНОЮ СПІЛКОЮ «КРЕДИТІНВЕСТ» зберігання грошових коштів і документів та відсутність необхідних заходів безпеки та порушень законодавства щодо готівкових розрахунків;
- недотримання обмежень Ліцензійних умов щодо суміщення проваджень видів господарської діяльності (є діюча безстрокова ліцензія на надання коштів у позику, втому числі і на умовах фінансового кредиту від 11.07.2017 року).
У КРЕДИТНОЇ СПІЛКИ «КРЕДИТІНВЕСТ» в періоді, що перевірявся, відокремлені підрозділи відсутні.
КРЕДИТНА СПІЛКА «КРЕДИТІНВЕСТ» не надала до перевірки документальні підтвердження відповідності приміщень, у яких здійснюється кредитування клієнтів, доступності для осіб з інвалідністю та інших мало мобільних груп населення відповідно до державних нормативів та про надання інформації про умови доступності приміщення для цих осіб.
У КРЕДИТНОЇ СПІЛКИ «КРЕДИТІНВЕСТ» в 2017 році, були наступні статті, питома вага яких становить 5 і більше відсотків відповідного розділу балансу:

-
чиста сума довгострокової дебіторської заборгованості (99,97% вартості необоротних активів) у сумі 6 154 тис. грн.;
-
дебіторська заборгованість з нарахованих доходів (відсотків по кредитам) 6 240 тис. грн. що складає 23,43% вартості оборотних активів;
-
інша дебіторська заборгованість (64,47% вартості оборотних активів) 17 171 тис.грн. та складається виключно з дебіторської заборгованості за надані кредити (у тому числі з дебіторської заборгованості за короткострокові кредити 1 673 тис., з дебіторської заборгованості з середньострокових кредитів у сумі 13 493 тис. грн., з поточної дебіторської заборгованості з довгострокових кредитів у сумі 10 565 тис. грн. з урахуванням резерву 8 560 тис. грн.);
-
грошові кошти 3 213 тис. грн. (12,06% вартості оборотних активів) складаються із грошових коштів на банківських рахунках компанії 2 тис. грн. (виключно у національні валюті) та з 3 210 тис. грн. готівки у касі кредитної спілки;
-
резервний капітал складає 55,35% власного капіталу, що у сумовому виражені дорівнює 9 894 тис. грн.;
-
нерозподілений прибуток складає 7 892 тис. грн. - 44,13% власного капіталу;
-
інші поточні зобов’язання складають 14 909 тис. грн. (100% поточних зобов’язань).
Ми не встановили надання кредитною спілкою фінансових послуг без договору, або невідповідностей цих договорів внутрішнім правилам надання фінансових послуг  але  в усіх кредитних договорах відсутні посилання на  внутрішні правила надання фінансових послуг .

Ми не встановили , того що при виконанні договорів з надання фінансових послуг і під час укладання, виконання та припинення дії таких договорів не дотримується вимог ЦКУ, ст. 6. Закона України Про фінансові послуги та державне регулювання ринків фінансових послуг від 12.07.2001 №2664-ІІІ (надалі Закон про фінпослуги), та ч. 7 ст. 10 Закону України Про кредитні спілки від 20.12.2001р. № 2908 (надалі Закон про спілки).
Ми не встановили недотримання КРЕДИТНОЮ СПІЛКОЮ «КРЕДИТІНВЕСТ» затверджених внутрішніх правил надання фінансових послуг або їх невідповідності встановленим Законом про фінпослуги та Переліком внутрішніх положень та процедур  кредитної спілки від 11.11.2003 № 116 (надалі Перелік №116) вимогам.

КРЕДИТНА СПІЛКА «КРЕДИТІНВЕСТ» має власні облікову та реєструючи системи, які передбачають ведення обліку операцій з надання фінансових послуг споживачам та подання звітності Нацкомфінпослуг. Невідповідності цих систем Вимогам до програмного забезпечення та спеціального технічного обладнання кредитних спілок, пов’язаного з наданням фінансових послуг від 03.06.2005 р. №4122 (надалі Вимоги №4122) не встановлено.
КРЕДИТНА СПІЛКА «КРЕДИТІНВЕСТ» в 2017 році не надавала фінансові послуги у частині залучення фінансових активів від фізичних осіб із зобов’язанням їх наступного повернення, не здійснювала залучення внесків (вкладів) членів кредитної спілки не депозитні рахунки та не здійснювала залучення коштів для формування джерел залучених коштів інших ніж внески (вклади) членів кредитної спілки на депозитні рахунки в тому числі залучених від юридичних осіб.
Ми не встановили недотримання КРЕДИТНОЮ СПІЛКОЮ «КРЕДИТІНВЕСТ» п. 41. Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з надання фінансових послуг (крім професійної діяльності на ринку цінних папері) від 07.12.2016 № 913 (надалі Ліцензійні умови №913) у часті укладання договорів, зобов’язання по яким визначено у іноземній валюті.
Ми не встановили недотримання КРЕДИТНОЮ СПІЛКОЮ «КРЕДИТІНВЕСТ» порушення вимог ст. 6, 7 Закону про спілки, стосовно прийняття членів до своєї спілки, та ознаки членства.

КРЕДИТНА СПІЛКА «КРЕДИТІНВЕСТ» у 2017 році, проводила одні загальні збори, у строки встановлені статутом та з дотриманням вимог с.14 Закону про спілки.
Ми розглянули чи існує суттєві невідповідність між іншою інформацією (у тому числі Річними звітними даними кредитної спілки) і фінансовою звітністю, і по нашим знанням отриманим під час аудиту:
Ми не виявили суттєвого викривлення цієї інформації, ми також не виявили факти, які б необхідно було повідомити (включити до звіту).
Відповідальність управлінського персоналу та тих, кого наділено найвищими повноваженнями, за фінансову звітність

Управлінський персонал несе відповідальність за складання та достовірне відображення інформації у фінансових звітах у відповідності до застосованих  Міжнародних Стандартів Фінансової Звітності (МСФЗ) та за таку систему внутрішнього контролю, яку управлінський персонал визначає потрібною для того, щоб забезпечити складання фінансової звітності, що не містить суттєвих викривлень внаслідок шахрайства або помилки.

 При  складані фінансової звітності управлінський персонал несе відповідальність за оцінку звітності компанії продовжувати свою діяльність на безперервній основі, розкриваючи, де це застосовано, питання, що стосуються безперервності  діяльності  та використовуючи припущення про безперервність діяльності, як основи для бухгалтерського обліку, крім випадків, якщо управлінський персонал або планує ліквідувати компанію чи припинити діяльність, якщо немає інших альтернатив тому.

Ті, кого наділено найвищими повноваженнями, несуть відповідальність за нагляд за процесом фінансового звітування компанії. 

Відповідальність аудитора за аудит фінансової звітності

Нашими цілями є отримання обґрунтованої впевненості, що фінансова звітність у цілому не містить суттєвих викривлень внаслідок шахрайства або помилки, та випуск звіту аудитора, який містить нашу думку. Обґрунтована впевненість є високим рівнем впевненості, про те не гарантує, що аудит, проведений нами відповідно до Міжнародних стандартів аудиту (МСА), завжди виявить суттєве викривлення, якщо таке існує. Викривлення можуть бути результатом шахрайства або помилки, вони вважаються суттєвими, якщо окремо або у сукупності, як обґрунтовано очікується, вони можуть впливати на економічне рішення користувачів, що приймаються на основі цієї фінансової звітності. Виконуючи аудит згідно вимог МСА, ми використовуємо професійне судження та професійний скептицизм протягом усього завдання з аудиту.

Крім того, ми:

· ідентифікуємо та оцінюємо ризики суттєвого викривлення фінансової звітності внаслідок шахрайства або помилки, розробляємо й виконуймо аудиторські процедури у відповідності на ці ризики, а також отримуємо аудиторські докази що є достатніми та прийнятними для використання їх як основи для нашої думки. Ризик не виявлення суттєвого викривлення  внаслідок шахрайства є вищим, ніж для викривлення внаслідок помилки, оскільки шахрайство може включати змову, підробку, навмисні пропуски, неправильні твердження або нехтування заходами внутрішнього контролю;

·  отримуємо розуміння заходів внутрішнього контролю, що стосуються аудиту, для розробки аудиторських процедур, які б відповідали обставинам, а не для підготовки та достовірного подання суб’єктом господарювання фінансової звітності, з метою розробки аудиторських процедур, які відповідають обставинам, а не з метою висловлення думки щодо ефективності внутрішнього контролю суб’єкта господарювання;
· оцінюємо прийнятність застосованих облікових політик та обґрунтованість облікових оцінок і відповідних розкриттів інформації, зроблених управлінським персоналом 

· доходимо до висновку щодо прийнятності використання управлінським персоналом припущення про безперервність діяльності, яка є основою бухгалтерського обліку, та на основі отриманих аудиторських доказів робимо висновок, чи існує суттєва невизначеність щодо подій або умов, які б поставили під значний сумнів можливість компанії продовжувати безперервну діяльність. Якщо ми доходимо висновку щодо існування такої суттєвої невизначеності, ми повинні привернути увагу у своєму звіті аудитора до відповідних розкриттів інформації у фінансовій звітності або, якщо такі розкриття інформації є не належними, модифікувати свою думку. Наші висновки ґрунтуються на аудиторських доказах, отриманих до дати нашого звіту аудитора. Втім, майбутні події або умови можуть примусити компанію припинити свою діяльність на безперервній основі.

· оцінюємо загальне подання, структуру та зміст фінансової звітності.
Ми повідомляємо тим, кого наділено найвищими повноваженнями, інформацію про запланований обсяг і час проведення аудиту та суттєві аудиторські результати, включаючи будь-які значні недоліки системи внутрішнього контролю, виявлені нами під час аудиту.

Ми також надаємо тим, кого наділено найвищими повноваженнями, твердження що ми виконали відповідні етичні вимоги, щодо незалежності, та повідомляємо їм про всі стосунки й інші питання, які могли би обґрунтовано вважатись такими, що впливають на нашу незалежність, а також де це застосовано, щодо відповідних застережних заходів.

З переклику всіх питань, інформація щодо яких надавалась тим, кого наділено найвищими повноваженнями, ми визначили ті, що мали найбільше значення під час аудиту поточного звітного періоду, тобто ті, які є ключовими питаннями аудиту. Ми описуємо ці питання в своєму звіті (випадків, коли законодавчим актом заборонена розкриття такого питання, або якщо в край виняткових обставин ми б визначили, що таке питання не слід висвітлювати в нашому звіті, оскільки негативні наслідки такого висвітлювання можуть очікувано переважити його корисність для інтересів громадськості - не відбувалось).
Директор АКФ «ГрантьЕ» у вигляді ТОВ                              Пархоменко Ольга Сергіївна
(сертифікат аудитора серія А №006098)

Аудитор АКФ «ГрантьЕ» у вигляді ТОВ
                            Шевченко Алла Олегівна 
(сертифікат аудитора серія А №006032)

Фактична адреса: м. Одеса, пр-т.  Адміральський, 33 – А, оф. 210

Юридична адреса: м. Одеса, вул. Велика Арнаутська, 15.

Контактний телефон (0482) 32-46-99

Дата аудиторського звіту: 26 квітня 2018 року 
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